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COMPTE  RENDU DE LA JOURNEE SPORTIVE DU  25 JUIN 2016
La mise en place de la salle s’est déroulée le vendredi soir à partir de 20 heures avec les premiers bénévoles.
Afin de ne pas gêner le cours de gymnastique qui se déroulait, nous avons commencé par occuper la partie gauche du gymnase ainsi que la salle qui est réservée au stockage de notre matériel et ce n’est qu’après 21 h30 que nous avons pu disposer de l’espace complet.


Un remerciement particulier à Medhi qui a parfaitement dirigé ses élèves afin que le matériel de la gymnastique soit rangé dans les meilleures conditions et en laissant un maximum de place disponible pour notre activité.
Le nombre de bénévoles se complétant peu à peu, nous avons pu ainsi mettre en place quatorze tables sur les seize dont nous disposons ainsi que les séparations de zones et le matériel d’arbitrage.

Deux de ces tables ont pu être réservées à nos très jeunes compétiteurs.

Nous remercions les dirigeants de l’AP.Ozoir pour leur aide ainsi que pour le prêt des séparations, tables d’arbitrage et marqueurs qui nous manquaient afin de pouvoir permettre un bon déroulement des compétitions sur toutes les tables disponibles.

Une nouvelle disposition de notre matériel par rapport aux années précédentes a été expérimentée et a semblé mieux convenir à tous les participants de la journée du samedi.

Des banderoles publicitaires fournies par nos partenaires ont été déployées.
Un échantillon de tous les maillots qui ont été utilisés depuis les débuts de l’Association a pu être retrouvé et être présenté.
Que de différences entre 1986 et 2016 !!!!!

Nous avons pu également réunir grâce à nos « Anciens » quelques photographies dont une où nous pouvions reconnaitre les tout premiers adhérents présents à la création de l’Association Sportive de Chevry Cossigny, soit bien avant le changement de nom par AP.Chevriards.
La mise en place s’est terminée vers 23 heures et chacun a pu rentrer chez soi afin de prendre des forces pour la journée du  lendemain


Le samedi, nous avons pu accueillir les bénévoles dès 8 h 30, puis vers 9 heures les premiers compétiteurs.

Ces derniers ont pu s’échauffer après qu’ils se soient fait connaître auprès de nos responsables.
Dès 9 h 30, Christophe et Pascal après avoir terminé leurs tableaux des rencontres, ont pu appeler les participants et commencer le challenge suivant le tableau  KO ainsi que la ‘montée’ de table réservée aux plus jeunes.

Le but de cette journée était de retrouver et de réunir le plus de personnes ayant participé à la vie de notre Amicale depuis sa création.

Pendant la première partie de la journée, une équipe composée de ces « Anciens » et des adhérents actuels a pu être confrontée à des joueurs appartenant à nos confrères venus d’Ozoir la Ferrière sous la forme d’une compétition avec tableau KO à 32 joueurs. 
Le vainqueur de ces rencontres est notre entraîneur, Hubert.

Les plus jeunes participants ont pu s’affronter quant à eux dans de sympathiques rencontres dites « montée de table » jouées en simple puis en double. 
Nous avions aussi invité les clubs de Brie Comte Robert et Fontenay Trésigny qui avaient tous les deux répondu présents et confirmé leur présence quand nous les avions contactés, mais qui nous ont fait 
malheureusement la très désagréable surprise de ne pas venir et ceci, sans même prévenir de leur absence, ni s’excuser.
Les plus jeunes participants ont pu s’affronter dans une sympathique rencontre dite « montée de table » jouée en simple puis en double. 


Nous avons eu la joie de compter avec la présence de nombreuses personnes qui ont participé à la création du Tennis de Table à Chevry, puis à son essor en tant qu’Amicale, école de tennis de table et qui avaient arrêté de jouer depuis de nombreuses années:
· Emmanuel, le premier trésorier,

· André, le premier compétiteur,

· Thierry, le premier ’jeune’ à s’être inscrit,

· Rudy, ancien entraîneur,
· Catherine qui suivait et entrainait les débutants avant de participer à la création de l’équipe ‘Pro’ dames de Serris,

· Sébastien joueur en 1995.

D’autres personnes qui ont déménagé et qui ne pouvaient pas se déplacer comme: Jean- Pierre (ex Président), Christelle (ex meilleure Benjamine), Aymé (ex entraineur), Philippe, Cécile, Johan, Richard, Vincent, Elodie….et bien d’autres, nous ont fait l’amitié de nous envoyer des messages de sympathie et ont été ainsi présents par la pensée.

La journée pongiste s’est prolongée après une pause « déjeuner » par une compétition ‘Open’ type coupe Davis.
Après tirage au sort, les équipes de deux personnes ont pu se rencontrer dans une chaleureuse ambiance et avec éclats de rires permanents.

Ainsi, Hubert notre entraineur actuel (joueur de régionale) a formé un duo avec Lucas (11 ans et débutant) et a pu terminer deuxième, battu de justesse par une équipe d’Ozoir.

Afin de clore cette journée pongiste, un défi des entraineurs s’est déroulé sous les yeux admiratifs des spectateurs.

Rudy ex entraineur du club ayant joué en Nationale et ayant arrêté le ‘Ping ‘ depuis plus de dix ans a relevé le défi lancé par Hubert, notre entraineur actuel et lui-même ex élève de Rudy.

Et pour une fois, c’est l’élève qui a battu le maitre, mais quels beaux échanges !!!!
Cette journée pongiste s’est terminée par une distribution de coupes aux vainqueurs de différents challenges.

Une de ces coupes a été remise à Sarah (8 ans), la plus jeune participante à cette journée et également bénévole lors de la mise en place de la salle du vendredi soir.
Puis, Monsieur le Maire de Chevry a fait une allocution et remercié les responsables de l’Association pour leur dévouement et pour la réussite de la journée.

Il a tenu à fêter également un Chevriard bien connu de tous, André Poulain.
Daniel, le président de l’Amicale a ensuite pris la parole et après les remerciements d’usage, il a tenu à rendre un hommage à deux personnes :

1. Monsieur ‘Boni’ Kubica, décédé la saison précédente.

Ex secrétaire dans les premières années, président de 1996 à 1999, puis ensuite compétiteur acharné, il a été présent depuis la création de l’Association jusqu’à son décès, défendant farouchement les couleurs de l’APC.
Il manque beaucoup dans l’équipe, mais aussi il manque aussi à ses adversaires dans les différents championnats où il participait.

2. Monsieur ‘Dédé’ Poulain, le plus ancien adhérent du Club et à l’origine de la création du Tennis de Table à Chevry.

Maintenant le plus âgé de tous les adhérents, et aussi le plus compétitif avec une sélection à la finale du critérium fédéral régional en V5 + 80 ans.

Après un petit récapitulatif de sa longue carrière pongiste, ses coéquipiers en compétition ont eu la joie de lui remettre en cadeau une tenue complète personnalisée, ainsi qu’un sac de sport. 

Le tout portant les couleurs de l’Amicale Pongistes Chevriards.
Après ces hommages, Monsieur le Maire a pu échanger quelques balles avec notre entraineur et démontrer qu’il tenait parfaitement la raquette.

Un prochain adhérent pour la saison prochaine ????


Avant de se quitter, des photographies de groupe où chaque personne présente portait le Tee-Shirt anniversaire des Trente ans de l’association ont été réalisées.

Ces photographies ainsi que d’autres prises dans la journée seront visibles très bientôt sur notre site Internet : http://apchevriards.free.fr

Les plus irréductibles des  participants se sont rassemblés ensuite autour d’un sympathique buffet froid.

Ce repas s’est terminé par la dégustation de gâteaux faits amoureusement par les bénévoles du club.

Au vu de ce qui restait au moment du rangement, il est à penser que chacun a apprécié tous les plats ainsi que le cocktail de bienvenue.


Pour terminer, chacun a donné chaleureusement de sa personne de manière à effectuer le rangement du matériel et à nettoyer les lieux afin que le Judo puisse trouver un endroit propre pour réaliser leur animation du Dimanche.


Merci aux bénévoles qui nous ont aidé pour la mise en place de notre matériel, à ceux qui ont fait d’excellents gâteaux, à ceux qui ont distribué les flayers ainsi qu’à ceux qui ont œuvré à la tenue de la buvette. 

 Un grand merci également à nos partenaires pour leur aide sans laquelle cette journée n’aurait pas pu avoir lieu :

· La Centrale du Store qui a permis d’offrir à tous les participants un Tee-Shirt ‘Anniversaire des trente ans’ aux couleurs de l’Association.
· LeColorShop qui a réalisé le cadeau de Monsieur Poulain.
· Coprintex qui a floqué les maillots de la journée.

· Graphic-Union qui a réalisé les photos souvenirs.
· Le Crédit Agricole qui a offert les lots distribués.
· L’agence l’Adresse de Chevry pour son aide financière.

· Jean-Noël FALIES qui s’est occupé de créer et d’offrir les affiches concernant cette journée.

·  Gilles PHILIPPE, qui bien que ne faisant plus parti de Chevry, nous a imprimé dans un temps record les 1500  flayers qui ont été distribués dans les boîtes à lettres de la commune.
· La Mairie de Chevry qui a mis à disposition la salle et le matériel réfrigérant pour la buvette.
Et sans oublier dans ces remerciements, Monsieur le Maire et ses Adjoints qui ont pris sur leur temps personnel afin de venir nous rejoindre en fin de journée.

Merci à tous, et rendez-vous l’année prochaine pour fêter une nouvelle saison, mais peut-être à une date différente afin de pouvoir permettre à plus de personnes de se libérer.
Le Président de l’APC
  Daniel PICACHE
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